



В Республике Татарстан местный житель обвиняется в убийстве знакомого

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении ранее привлекавшегося к уголовной ответственности 35-летнего Сергея Тарасова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 18 января 2019 года в компании нескольких мужчин обвиняемый и 50-летний потерпевший распивали спиртные напитки в квартире одного из домов по проспекту Строителей города Зеленодольска. В ходе игры в карты между мужчинами произошла ссора, переросшая в драку. В дальнейшем оба вышли на лестничную площадку, где потерпевший замахнулся на Тарасова ножом. Последний отобрал у него оружие и ударил потерпевшего ножом в грудь. В результате полученного ранения потерпевший скончался на месте.

Вину Тарасов не признал и от дачи показаний отказался. Судом по ходатайству следователя в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Мая 2019

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1357863>